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4.1 IHoiv®vopo

Aivovtot to molvdvopa P(X) =-2x2 +4x* +2(x* = 1)+9 xar Q(X) = ax’*+ 7, aeR.
o) Eivat 1o moAvdvopo P(X) 3ov Babpod; No artiohoyncete v andvinot 6og.

B) Na Bpeite v Tiun 00 0, Gote To ToAvdvvpe P(X) kot Q(X) va givot ioa.

Aivetot 1o molvdvopo P(X) =2x° —8x* +7x —1.
o) No arodei&ete 011 éyet pila tov apOuo 1.

B) Eoto Q(X) moivdvupo to omoio dev et piCa tov apBuo 1.
i. No amodei&ete 611 10 TOALVOVLHO R, (X) =P(X) +Q(X) dev &xet pila tov apBuod 1.

ii. No armodei&ete 611 10 TOALVOVLHO R, (X) = P(X) - Q(X) £xet pila Tov ap1Buo 1.

Aideton o moAvdvopo P(X)=(Xx—2)- (X6 +1) .

a) [Toiog gival o fabpog Tov ToAVOVOLOL P(X) ; Na artioloyfoete TV andvinon cog.

B) Na Bpeite 0Aeg T1¢ pileg TOL TOAVOVOHOL P(X).
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